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ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL 

DE MAIQUINIQUE ESTADO DA BAHIA, Aos vinte e seis dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:10 horas, realizou-se na sede da Câmara 

Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a décima quinta sessão ordinária, sob a 

presidência da edil Silvani Oliveira Santana Teixeira, presentes os edis: Danilo Freitas 

Mendonça, Adimar Vilela Ferreira, Carmelia Ferreira Ramos, Lwanderson Ezequiel 

Brito dos Santos, Juliano Silveira Santos da Luz e Edimar Alves da Silva, a seguir o 

senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Edimar Alves, para fazer 

uma oração; A seguir o Sr presidente autoriza o secretario a proceder com a leitura do 

expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos; Requerimento do 

vereador  Edimar Alves o qual requer que seja nomeada de quadra de esportes 

Alcides Viana a quadra de futebol de areia que será construída na antiga praça da 

sexta do povo; Oficio N° 4217-2022 do tribunal de contas dos municípios do estado da 

Bahia, para fins do exercício da competência dessa Câmara municipal, que egrégio 

plenário deste tribunal apreciou a prestação de contas da prefeitura desse município, 

referente ao exercício financeiro de 2020, processo n° 09896e21, e, em conformidade 

com o voto do conselheiro relator, foi proferida decisão no sentindo da REJEIÇÃO com 

imputação de multa, publicada, em resumo, no diário oficial Eletrônico do TCM, edição 

08/04/2022, tendo em transito julgado ocorrido 15/08/2002, o referido processo esta 

apto a julgamento por este poder legislativo; Projeto de lei municipal n° 010/2022 – 

que “Institui o serviço de restaurante popular, no município de Maiquinique, e dá outras 

providencias”; Oficios Gab/Pref. N°0174/2022 e N°0175/2022 em resposta aos 

requerimentos dos vereadores, Adimar Vilela Ferreira sobre a troca de lâmpadas da 

praça Claudionor Coelho dos Santos e construção da calçada na lateral da Telebahia; 

Lwanderson Ezequiel Brito dos santos sobre a origem dos recursos que estão sendo 

aplicados no município e sobre a construção da casa fúnebre, Danilo Freitas 

Mendonça sobre a construção do ponto de ônibus na propriedade do Sr Carlo Maroto; 

Suely Nascimento Lima sobre a construção de um abrigo para passageiro na ladeira 

do Sr Orlando Pessoa Primo no Guaraná; A seguir passamos para ordem do dia, que 

constou da discussão e votação do parecer do requerimento, após análise individual, a 

Sra. presidente coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade; Na sequência a 

Sra. presidente franqueou a palavra ao plenário, na oportunidade é concedida a 

palavra ao edil Edimar Alves saudou a todos e externou sua tristeza e luto pelas 

recentes mortes de cidadãos Maiquiniquenses, apresentou o pedido da população 

para que seja retomada a construção das casas doadas pelo prefeito, informou a 

demanda atendida das tampas de bueiro no bairro preto, parabenizou o vereador 

Juliano pelo evento realizado no ultimo domingo, comentou o seu requerimento sobre 

a nomeação da quadra de futebol de areia, solicitou calçamento de trecho de acesso 

ao campinho do bairro preto, agradeceu e encerrou, a seguir o vereador Juliano 

Silveira saúda a todos e inicia sua fala agradecendo ao grupo de apoiadores, 

patrocinadores, atletas e artistas participantes do evento realizado, intitulado domingo 

espetacular, o vereador apresenta seus candidatos a eleição de outubro, bem como 

manifesta sua opinião política e os serviços já prestados por seus candidatos, em 

seguida questiona o porque da empresa Renata Mello não estar funcionando os 100% 

da sua capacidade de funcionários, mostrando sua preocupação com a situação 
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econômica do município, questiona sobre os royalties que o município teria direito pela 

exploração do grafite, citando a falta de oportunidades e desigualdade do município 

alem da dificuldade enfrentada por moradores do município, expressou seus 

sentimentos as famílias enlutadas, agradeceu e encerrou, a seguir a vereadora 

Carmelia Ferreira saudou a todos externou  sua solidariedade ao familiares dos 

cidadãos que faleceram nos últimos dias no município, informou sobre os 

procedimentos na saúde que estão sendo realizados através de parcerias no 

município, parabenizou o vereador Juliano Silveira pelo evento realizado no domingo e 

encerrou, a seguir o vereador Adimar Vilela Saudou a todos, se compadeceu aos 

familiares pela perda dos entes queridos, agradeceu a empresa Sirtec por ter doado 2 

postes para realizar a iluminação da matinha, agradeceu o prefeito por ter fornecido a 

condição para realização dos trabalhos de manutenção da iluminação, informou 

trabalhos realizados, agradeceu e encerrou, a seguir o vereador Ezequiel Brito saudou 

a todos, se mostrou enlutado pela perda de cidadãos maiquiniquenses, parabenizou o 

vereador Juliano Silveira pela realização do evento domingo espetacular, fez um apelo 

pela situação da rua Apolinário a rua das pedrinhas, pediu pela causa do rio mais em 

baixa daquela que esta recebendo o esgoto pedindo o desvio deste esgoto dali, 

parabenizou o vereador Adimar Vilela pela iluminação da rua Itambé, parabeniza a 

secretaria de ação social pela reativação das oficinas, parabenizou o prefeito pelos 

trabalhos de reforma realizado nas praças do município, pediu ao prefeito um novo 

terreno para funcionar o cemitério que se encontra super lotado, pediu a reconstrução 

do muro do cemitério, entre outras coisa a aquisição da casa fúnebre, pediu a grade 

dos ralos da praça Wilha Valadão, pediu que seja feita a calçada das casas de 

pessoas de baixa renda, cobrou a instalação da sala raio-x, cobrou melhorias da 

estrutura do hospital e a farmacinha, comentou o evento adora Maiquinique, expos sua 

opinião política para eleições do dia 2 de outubro, apresentou os trabalhos prestados 

por seus candidatos, parabenizou a mobilização política realizada no município no 

ultimo domingo, trouxe outra informações sobre a eleição, agradeceu e encerrou, a 

seguir o vereador Danilo Mendonça saudou a todos, parabenizou o cidadão Gilberto 

reis pelo seu aniversario, parabenizou os realizadores, e patrocinadores do quarto 

passeio de moto de Pouso Alegre, agradeceu o prefeito pelo apoio, apresentou 

informações sobre a cobertura da quadra de Pouso Alegre, solicitou a ampliação do 

calçamento de duas vias no distrito de Pouso Alegre, solicitou redutor de velocidade 

no bairro são marcos, agradeceu o retorno sobre a solicitação do ponto de apoio na 

fazendo de Carin Maroto, pediu apoio aos seus candidatos políticos, apresentou sua 

opinião sobre as eleições bem como trabalhos realizados por seus candidatos, 

agradeceu e encerrou,   neste momento a Sra. presidente manifesta  seus sentimentos 

pelas famílias enlutadas, parabenizou a população pelo evento democrático realizado 

em apoio a candidato a presidência, ao prefeito pela realização do primeiro adora 

Maiquinique, informa sobre os exames de prevenção ao câncer de mama que está 

sendo realizado no município, não tendo mais nada a tratar agradece a presença de 

todos os ouvintes da rádio, e espectadores do facebook, por fim deu por encerrada a 

sessão, mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana 

Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das 
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sessões da câmara municipal, em 10 de Outubro de 2022 

_____________________________________ escrivão. 

 

Silvani Oliveira Santana Teixeira - Presidente 
 

Danilo Freitas Mendonça                                                          Carmelia Ferreira Ramos 
 

 
Adimar Vilela Ferreira                                          Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos 
 
 
 
Juliano Silveira Santos da Luz                                                        Edimar Alves da Silva 
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